

Športski List

Godina IV. Broj 130

Subotica, utorak, 26. travnja 1938

Pretpлата: četvrtgodišnje 15,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Pobjeda Građanskog u Beogradu nad Beogradskim šport klubom potvrdila je nadmoćnost zagrebačkog nogometnog športa nad beogradskim

Nedjeljno kolo ligaških utakmica donijelo je veliki uspjeh „Prvog hrvatskog Građanskog šport kluba“ nad „Beogradskim šport klubom“ i time pitanje državnog prvaka ostalo je i dalje otvoreno. Drugi hrvatski klub — HAŠK, odnio je visoku pobjedu nad Slavijom iz Sarajeva i istim se znatno popravio na svom položaju. Treći hrvatski klub nije bio takve srećne kao prva dva. On je postigao samo djelimičan uspjeh nad beogradskim BASK-om.

Ostale dvije utakmice u Ljubljani i Beogradu donijele su pobjedu „Ljubljane“ odnosno podjelu bodova između Hajduka i Jedinstva.

Kao što se iz gornjeg vidi tri hrvatska kluba su od šest mogućih bodova osvojila pet, dok su četiri beogradska od osam mogućih osvojili samo dva. Dva boda osvojila je Ljubljana a jedan Split.

Poslije nedjeljnih utakmica državno prvenstvo je postalo još interesantnije. Pitanje prvog i drugog mjesta, ostalo je i nadalje otvoreno. Osim toga vrlo interesantno je stanje i na dnu tabele. Ljubljana je nedjeljnom pobjedom znatno popravila na svom položaju. Pitanje zadnjeg mjesta vjerovatno riješiće se na utakmici u Beogradu između Jedinstva i Konkordije.

TABELA:

1. BSK	15	11	2	2	42:19	24
2. HAŠK	15	11	1	3	35:16	23
3. Građanski	15	9	3	3	43:17	21
4. Hajduk	15	5	5	5	29:32	15
5. BASK	15	6	2	7	28:27	14
6. Slavija	15	5	3	7	16:23	13
7. Jugoslavija	15	4	4	7	18:20	12
8. Ljubljana	15	3	4	8	20:29	10
9. Jedinstvo	15	3	4	8	10:27	10
10. Konkordija	15	3	2	10	19:48	8

U nedjelju, dne 1 svibnja igraju se slijedeće utakmice za državno prvenstvo:

Konkordija—BSK u Zagrebu

Slavija—Jedinstvo u Sarajevu

Jugoslavija—Građanski u Beogradu

Hajduk—HAŠK u Splitu

BASK—Ljubljana u Beogradu.

Građanski je i ove godine zasluženo pobjedio BSK u Beogradu

Građanski—BSK 2:0 (1:0)

Pred 8000 gledalaca sastali su se u borbi za bodove zagrebački Građanski i Beogradski šport klub, koja je poslije vrlo dobre igre Građanskog završena zasluženom pobjedom Građanskog. Ovom pobjedom Građanski je znatno popravio svoj položaj na tabeli i lako može da se desi da i on učestvuje u Srednjoevropskom kup natjecanju.

Prvo poluvremeno prolazi u lakoj nadmoćnosti Građanskog. BSK igra slabo i vrlo rijetko ugrožava oči Građanskog. Građanski u polju igra vrlo dobro ali je nesretan pred golom.

U drugom poluvremenu slika se još više menja u korist Građanskog. On je sada apsolutan gospodar terena i glo BSK-a stalno se nalazi u opasnosti i samo zahvaljujući odličnoj igri Puhara BSK ima da zahvali što nije pretrpio katastrofalni poraz.

Građanski je s mnogo nade prolazio u današnju borbu, jer je ona za njega značila biti ili ne biti. Igrači svjenski svoje dužnosti igrali su vrlo požrtvovano i korisno i samo njihovoj nesreći BSK može da zahvali što je izvukao ovako mali poraz. Kod Građanskog vrlo dobru igru dao je Šmeliček koji je bio nosioc svih navala Građanskog. Pored njega vrlo dobru igru u navali dao je Lešnik. Halflinija Građanskog je igrala odlično naročito Kokotović i Jazbinšek. Uža obrana Građanskog nije imala težak posao.

Građanski: Glazer, Higl, Cesarec, Cimermančić, Jazbinšek, Kokotović, Šmeliček, Brozović, Lešnik, Antolković, Pleše.

BSK je nastupio s nekoliko rezervi, koji su opravdali povjerenje. Iako su rezervni igrači igrali dobro ostali igrači, t. j. stalni prvotimci su igrali slabo. Izuzetak čini uža obrana na čelu sa golmanom Puharom koji je bio najbolji čovjek na terenu i samo njemu BSK ima



Šmeliček, desno krilo Građanskog

da zahvali što nije pretrpio pravu katastrofu. Pored njega dobru igru dao je još Moša Marjanović.

BSK: Puhar, Dubac, Radovanović, Popović, Stevović, Vukčević, Šurdonja, Vujadinović, Marjanović, Božović, Manola.

Golove su dali Lešnik i Antolković.

Utakmicu je sudio g. Chamberlini vrlo dobro.

KONKORDIJA—BASK 1:1 (1:1)

Pred malim brojem gledalaca odigrana je na igralištu Konkordije gornja prvenstvena utakmica, koja se završila podjelom bodova.

Utakmica je bila lijepa. Po predvedenoj igri Konkordija je trebala pobjediti, ali joj je mnogo smetao slabi sudac iz Subotice g. Šibalić, koji je sudio vrlo slabo. Konkordija je bila mnogo bolja, a naročito u prvom poluvremenu i početkom drugog poluvremena. Pred konac igre je znatno popustila. BASK je igrao vrlo dobro i lijepo. Svojim igrom ostavio je vrlo dobar utisak na prisutnu publiku.

Kod Konkordija vrlo dobru igru dali su Jazbec, Belošević i Puškec. Kod BASK-a vrlo dobro su igrali Čabrić, Sarić i Detlinger.

Golove su dali Spasojević za BASK i Paviša za Konkordiju.

Momčadi su igrali u slijedećem sastavu: Konkordija: Podhraški, Paviša, Belošević II, Puškec, Jazbec, Vučilovski, Beda, Martinić, Lechpamer, Ralić II, Vidmar.

BASK: Jakšić, Stevanović, Denadić, Klisarić, Čabrić, Dimitrijević, Vučićević, Detlinger, Spasojević, Matijas, Sarić.

Hašk — Slavija 4:1 (2:0)

Poslije završene utakmice između Konkordije—BASK, publika je s nestrpljenjem očekivala drugu utakmicu. Prvo izlazi sarajevska Slavija na teren burno pozdravljena, od istočnog dijela publike, koja je ovaj gest učinila u nadi, da će sarajlije pokazati, ono, što je stalo Gradanskog jedan bod. Dočim, Haška, svjestan svoje uloge, te da ga čeka još Hajduk, a ujedno da opravda i poraz od Zidenice, od prošle nedjelje, rješio se da mora danas iznijeti pobjedu. U tom je i uspio, ne samo cifarno veliki rezultat polučiti, nego ujedno opravdati ovu pobjedu zasluženom boljom, korisnijom i efikasnijom igrom. Danas HASK nije ostao dužan giedaocima niti sa pucanjem, ali ne baš toliko preciznim. U početku u glavnom pripada igra HASK-u sve do 20-tak časaka, tek se tada trgla Slavija. Inače Slavija se u glavnom branila, pokušaj kao protiv Gradanskog, ali ovaj put bez uspjeha, jer Haškovići su danas zaista dobro igrali. Bilo je udarac koji su prošle tik uz same gol motke. Iako bez Gajera, koga je sa polovičnim uspjehom zamjenio Fink, HASK je imao dobre igrače u Hitrecu, koji je danas marljivo i dobro vodio svoje drugove, a sekundirao mu je Medarać, i često dovodio gol Slavije u opasnost svojim uspješnim bjeogovima i udarcima na gol. I Horvat je pokazao svoje dobre osobine ali s manje uspjeha no prednja dvojica, dok Kacijan ovoga puta bio je bez svojih dobrih odlika i bez udara na gol, i spor u igri — jedan slabiji dan je imao. Pleše na lijevom krilu bio je najslabiji u navali. Halflinija je dobro igrala i apmetno pomagala navalu ko i užu obranu. Pajević i Duković bolji su bili od Finka. Vrlo dobro je igrao slavijenik današnje momčadi iz redova HASK-a to je Konstantinović, bivši drugar sarajlija. On je danas nastupio za boje crveno-bijeli 100 put. Zmara je obavio svoj posao dobro. Golac je igrao isto dobro.

Slavija se služila poneki put i dosta čvra-

tom igrom. Do polučenoga gola dobro se držala, ali poslije povrede Marjanovića, koji se tek u II. pol. vratio u igru, znatno su otpali. Dobru igru dali su: Zagorac, Rajlić i Petković.



Ivica Medarić

Sudija Ružić je vodio ovu utakmicu dobro i objektivno. Trebao je izbaciti iz igre desnoga halfa sarajlija, jer to zaslužio, zbog grubosti.

Ljubljana — Jugoslavija 3:0

U Ljubljani pred velikim brojem gledalaca sastali su se u borbi za bodove beogradska Jugoslavija i ovdašnji šport klub „Ljubljana.“ Utakmica nije bila lijepa niti interesantna. Jugoslavija je igrala vrlo slabo i mli-

tavo. Domaći su igrali vrlo požrtvovano i zaslužno su pobjedili. Naročito vrlo dobru igru dala je navala. Kod gostiju vrlo slabu igru dala je navala koja nije predstavljala nikakvu opasnost po protivnički gol.

Jedinstvo — Hajduk 2:2 (2:1)

Prvenstvena utakmica između gornjih klubova, koja je održana u Beogradu završena je podjelom bodova. Utakmica je bila vrlo oštra i živa. Bolja momčad u prvom poluvremenu bilo je Jedinstvo, dok je Hajduk u drugom poluvremenu bio bolji i uspio je

da rezultat izravna, i time spasi jedan bod. Golove su dali Sekulić i Pačević za Jedinstvo. Za Hajduk oba gola je dao Matošić III, koji je bio najbolji čovjek u timu Hajduka. Pored njega vrlo dobru igru dali su Matošić I i Čulić. Kod Jedinstva dobro su igrali Beković i Sekulić.

Sand — Tri zvezde 3:3 (2:0)

Pred malim brojem gledalaca, oko 500, odigrana je prijateljska utakmica između gornjih klubova.

Sama igra u glavnom dijelu bila je prilično monotona, naročito od strane apatinaca. SAND je bolji momčad u prvom poluvremenu; živahnija, borbenija pa čak tehnički i taktični bolja, korisnija, i imao je skoro cijelo vrijeme, do odmra, priličnu nadmoćnost terensku, te mu je uspjelo voditi s 2:0, sa čime se otišlo na odmor. I jedna i druga momčad nastupile su sa nekoliko rezerva (Sand sa tri i apatinaci sa tri).

Drugo poluvreme preuzima u svoje ruke igru Tri Zvezde i većim djelom je pred golom Sanda, sve do 20 minuta. Igrači pokazuju provincijalni: sa puno poleta, svežine, borbenosti, osim nekoliko izuzetaka kao: Puč, Brandt, Šrodi. Poslije prvih 20 minuta igre se većim dijelom na sredini igrališta, sa po nekojom rijetkom iznenadnom navalom, bil s jedne odnosno s druge strane. U glavnom se igra na sredini igrališta, što se zapaža, da neki igrači dribljaju, češće bez uspjeha, te na taj način, krila ne stvaraju situacije z apostignuće gola, — jer se malo igra na njih. Tek pred kraj

igre na kojih 10 minuta igra je postala poletna sa dosta čestim napadima na gol. Naročito kad su apatinaci polučili treći gol, te time paveli, Sand se tada trgao i za kratko vrijeme izjednačio.

Horvat je dva puta uspješno intervenirao, za golove malo odgovora, jer su plučeni iz nenosredne blizine. Koras III bolji od Kaufmana, samo ne zna čuvati mjesto. U half liniji Ivanić najbolji; neumoran, ali dosta spor. Bogdan zna i bolje da igra, Koras I prosečan i bio je često pri pomaganu najmlađem bratu mu, Kiš bolji na krilu od Mesaroša. Agilan je bio „mali“ Balaz, ali voli driblati. Isto to važi i za Korasa II, ali ovaj sa dosta neuspjeha dribla.

Kod Tri Zvezde golman, nije bio stavljen na iskušenje da mu vidimo sposobnosti. Bekovski par Šrodi—Boršoš, dobri. Šrodi bolji i u igri pregledniji. U ofalfliniji Veis najbolji. On je član od najboljih apatinaca, kao i na terenu. Borben, neumoran i dobar tehničar. Centarhalf je zadovoljio. Ries, najslabiji, prebi odgovarao za beka. U navali desna strana bolja od lijeve. Pač brz i točan sa centar udarcima. Brandt požrtvovan. Plavšić je više sme-

tao nego koristio. Olakšavajuća okolnost je povreda — ranija. Škoda isto, kao Plavšić sve do pred kraj, kada se trgao. Lijevo krilo vrlo slabo u I poluvremenu. Zamaena u drugo poluvremenu bolja — osrednja.

Sudija dbar.

Golovi su pal ovim redom:

U 18 minutu Mesaroš centrira, lopta dolazi Antalu koji volej udarcem postiže vrlo kasan gol — koji se rijetko vidi na subotičkom terenu.

U 40 minutu Koras II prima loptu Kiša, nekoliko igrača uspješno prelazi, gman mu se baza u noge, ali dockan, te ovaj sproved silnim udarcem sa nekoliko metara u prazan gol.

U 20 minutu drugog poluvremena Puč centrira visoko pred gol. Igrači se bore, ali lopta dolazi, povredeno Plavšić te ovaj, po sudbini morao je biti realizator.

U 30 minutu Brandt loptu dobija od halfa te sa malom smetnjom beka, uspijeva da polučii zgoditak — izjednačenje.

U 40 minutu lopta dolazi od centar halfa Skodi, koji igra na krilo, bek oduzima loptu ali nesretno udara u Puča, koji je sada lijevo polutka, lopta se odbija od istoga u pravcu Skode ovaj nesmetano, sam se nalazi pred Horvatom, te bez velike smetnje polučuje silnim udarcem gol.

U 45 minutu gužva se stvara pred golom gostiju, lopta dolazi pred Balaza koji postiže izjednačenje.

Momčadi su igrali u slijedećem sastavu:

SAND: Horvat, Koras III, Kaufman, Ivanić, Bogdan, Koras I, Mesaroš, Koras II, Antalu, Balaz i Kiš.

Tri Zvezde: Knor, Boršoš, Šrodi, Ries, Matošić, Veis, Puč, Brandt, Plavšić, Škoda i Donkovića.



„Jugoslaviju“.

Franjo Punđec, državni prvak u tenisu obolio je od srčane mane, te duže vreme neće moći nastupati.

Jugoslavenski Lakoatletski Savez u Zagrebu raspisuje prema zaključku sjednice od 12. aprila saziv osnivačke glavne skupštine zbora sudaca Jugoslavenskog Lakoatletskog Saveza. Skupština će se održati dne 1. maja 1938 u. 10. sati prije podne u prostorijama saveza, Gundulićeva ulica 22a, pri. desno, s ovim dnevnim redom: 1. Pozdrav predstavnika J. L. A. S-a. 2. Izbor po dvojice zapisničara i ovjerača zapisnika. 3. Izbor verifikacionog odbora i verifikacija punomoći. 4. Donošenje pravilnika zbora. 5. Izbor Upravnog odbora. 6. Prijedlozi i odluke. 7. Eventualije. Prijedlozi moraju biti dostavljeni J. L. A. S-u najdalje do 17. aprila. Pravo glasa na skupštin imaju svi članovi lakoatletski suci, koje kao takove priznaje i vodi u svojim knjigama J. L. A. S. Otsutni suci mogu biti zastupani po svojim kolegama iz istoga mjesta, ili iz ma kojeg mjesta Kraljevine, ako su ih na to pismeno opunomoćili. Jedno lice može zastupati najviše 5 (pet) otsutnih sudaca.

Zagreb, 12. aprila 1938.

Predsjednik:

ing. Josip Gruden v. r.

Tajnik:
Z. Muhvić v. r.

Bačka-Nak 2:2 (1:1)

Po lijepom vremenu pred priličnim brojem gledalaca, odigrana je ova prijateljska utakmica i završila se nerešenim rezultatom. Prema igri u polju Bačka je zaslužila minimalnu pobjedu, jer je predvela zreliju igru od domaćih, koji su danas igrali nepovezano i neambiciozno, što su izvukli ovakav rezultat imaju da zahvale sudiji koji je dosudio penal i ako nije postojao a iz koga su dali izjednačujući gol, pored toga Bačka je propustila dosuđen penal, koji je pucalo lijevo krilo, preko gola. Bačka je nastupila u slijedećoj postavi:

Pančić, Hampelić, Vujković, Horvacki, Šarčević, Mihaličević, Horvat, Vidaković, Kopunović, Šabanov, Gabrić.

NAK: Šoven, Siladji, Turzo, (Karas), Jovanović, Frank, Matak, Vilner, Tomčanji (Longaber), Kovač.

Tok igre: Bačka počinje, ali gubi loptu. NAK je u akciji nekoliko prodora završava se kod bekova, Bečka se snalazi prelazi u napad u polju radi vrlo lijepo ali pred golom su spori tako da odbrana domaćih blagovremeno čisti. U 7 m. NAK iznenada prelazi, loptu dobiva Vilner, bek slabo starta i iz ne-

posredne blizine pored nemoćnog Pančića postiže vodeći gol (1:0) Bačka je opet u navali iznudiše korner ali bez rezultata, u 16 m. gužva pred Nakovom golom, bek odbija u polje loptu prima lijevi half Bačke i bez oklijevanja puca direktno u gol i postiže izšta ijednačenje (1:1). Posle ovoga naizmjenična igra sa obje strane ali osim nekoliko kornera nijedni ne postižu ništa i poluvreme.

U drugom poluvremenu NAK se nešto popravio, češće ugrožava gol gostiju ali bez rezultata. U 12 m. poslije jedne navale lijeva spojka Bačke je u mogućnosti da postigne gol, ali sigurnu šansu propušta. U 20 m. desna spojka Bačke iz neposredne blizine postiže vodeći gol (2:1). U 25 m. gužva pred golom Bačke, Pančić istrčava pada, loptu sa same crte bek izbacuje u polje, ali sudija na sve opće iznenađenje svira penal, iz koga Turzo postiže izjednačenje (2:2). U 30 m. nakon jednog grubnog faula u kaznenom prostoru, sudija svira penal protiv Naka, koga Bačka ne iskoristi. Posljednje minute prolaze u obostranim pokušajima za postizavanje pobjede ali bez rezultata.

Sudija g. L. Tamaš osim goraje grješke i ne prati dovoljno igru.

BUDIMPEŠTA-BEČ 5:3 (2:2)

Beč 24 travnja. Medugradska nogometna utakmica između ureprezentacije Beča i Budimpešte završena je pobjedom Budimpešte. Utakmica je bilo vrlo interesantna i živa. U prvom poluvremenu borba je bila ravnopravna, dok je u drugom dijelu Budimpešta bila nadmoćnija i zasluženo je pobijedila. Naročito vrlo dobru igru dao je dr. Šaroši, koji je sam postigao svih pet golova za Budimpeštu. Za Beč golove su dali Sindelar i Haneman. Utakmicu je sudio g. Popović s dosta griješaka.

Reprezentacije su igrale u slijedećim sastavima:

Budimpešta: Sabo, Mikloši, Biro, Salai, Süč, Dudaš, Biro II, Žengeler, dr. Šaroši, Tolđi, Titkoš.

Beč: Raftl, Andritz, Sesta, Wagner, Pekařek, Skoumal, Haneman, Stroh, Sindelar, Neumer, Pesser.

ČEHOSLOVAČKA-BUGARSKA 6:0

Kvalifikaciona utakmica za svjetsko prvenstvo između Bugarske i Čehoslovačke završena je visokom pobjedom Čehoslovaka. Ovom pobjedom Čehoslovaci su se kvalifikovali u finalne borbe za svjetsko prvenstvo. Čehoslovačka je igrala vrlo dobro i zasluženo je katastrofalno porazila Bugarsku, koja je igrala vrlo slabo.

NJEMAČKA-PORTUGALIJA 1:1

Medudržavna nogometna utakmica između Njemačke i Portugala, koja je održana u Frankfurtu poslije vrlo interesantne i oštre borbe završena je neriješeno. Naročito vrlo dobru igru dali su Portugalci, koji su neko vreme igrali s devet igrača. Kod Portugalaca vrlo dobru igru dao je golman Alabačko, koji je bio najbolji čovjek na terenu. Utakmicu je sudio Barlasina. Utakmici je prisustvovalo oko 50,000 gledalaca.

Budimpešta

Beč-Budimpešta (B timovi) 1:1 (1:1)

Beč



Dr. Šaroši
voda navale Budimpešte



Sindelar, voda navale Beča



Hada, golman Budimpešte.

Prvenstvene utakmice se nastavljaju

U nedjelju, dne 1 svibnja nastavljaju se prvenstvene utakmice u Subotici. Po rasporedu igraju se slijedeće utakmice: ŽAK-SMTC i Zrinjski-SAND.

Važnija utakmica je svakako ona prva između ŽAK-a i SMTC-a. Na ovoj utakmici će se odlučiti da li će ŽAK-u pripasti drugo mjesto ili će se za isto morati boriti sa SAND-om. Ukoliko ŽAK riješi utakmicu u svoju korist to je pitanje drugog mjesta riješeno u njegovu korist. Sudeći po formi ŽAK-a i SMTC-a utakmica lako može da se završi pobjedom SMTC-a.

Druga utakmica između Zrinjskog i SAND-a nije tako važna jer se može sigurno računati s pobjedom SAND-a, naročito kada se uzme u obzir da su mu bodovi potrebni za drugo mjesto.

TABELA

1. Bačka	9	8	0	1	31:12	16	(2)
2. ŽAK	8	6	1	1	27:5	13	(3)
3. SAND	8	5	1	2	17:9	11	(5)
4. SMTC	8	3	0	5	10:16	6	(10)
5. Šport	9	1	1	7	8:28	3	(15)
6. Zrinjski	8	2	1	7	2:26	1	(15)

PREOSTALE UTAKMICE

Bačka-Zrinjski, SMTC-Šport i ŽAK-SAND igraju se 15 svibnja.

PROGRAM NARODNOG POZORIŠTA

Utorak 26. IV. 1938 g.: „Hamlet“ od V. Šekspira
Sreda 27. IV. „Iz ljubavi nedovoljno“ od L. Buš-Fekete-a.

Četvrtak 28. IV. 1938 g.: „Voda sa planine“ od P. Plaovića-M. Đokovića

Petak 29. IV. 1938. g.: „Graničari“ od J. Frajdenrajha.

Subota 30. IV. 1938 g.: „Hamlet“ od V. Šekspira



Svetislav Valjarević, bivše reprezentativni igrač zagrebačke Konkordije a sada Beogradskog šport kluba pristupace u beogradsku

Stigle su bicikle

NOVOG SISTEMA MARKE

„VESTA“

Radial - Ringlager

Popravke vršim

HECKINGER

SUBOTICA, KR ALEKSANDROVA ULICA 1

GRADSKI BIOSKOP - SUBOTICA

Ponedjeljak-sreda 25.-27. Aprila

Odličan francuski film

Pikantna priča o jednoj frivolnoj ženi koja je kao naga igračica lepotom svoga tela zaludela svoga nevernog muža

PRELJUBNICA

Nedostupna kreacija šarmatne i lepe DANIELLE DARRIEUX Bogat nazprogram

Od četvrtka do nedelje 28. IV.-1 V.

LADJA ROBOVA

Film elementarne snage o pustolovnoj sudbini posljednjeg broda s robovima

U glavnim ulogama: WALLACE BEERY, Joseph Schildkraut
Warner Baxter Bogat nazprogram!

T E N I S

Jugoslavija—
Mađarska 3:1

Medunarodne tenis utakmice između Jugoslavije i Mađarske nakon prvog i drugog dana rezultat je 3:1. Prema rezultatima prva dva dana može se sa sigurnošću reći, da će Jugoslavija pobijediti Mađarsku, jer joj je potrebno samo još jedna pobjeda.



Franjo Kukuljević

Jugoslaviju nastupaju Kukuljević, Palada i Mitić. Boje Mađarske su nastupali Sieti, Daloš I, i Gabori.

Sombor ZAK—Trgovački 1:0

Šport—SAK 5:0.

Osijek

Slavija—Grafičar 2:1 (2:0).

Hajduk—Olimpija 1:1 (1:0).

Borovo

BATA SK—„Szeged“ FC 1:0 (0:0)!!

VIJESTI

Kolar, reprezentativni igrač osiječke Slavije nastupio je u vojnu dužnost. Kolar se nalazi u Karlovcu, ali će redovno dolaziti na utakmice.

Osiječku Slaviju će u kvalifikovanim utakmicama za ulazak u nacionalnu ligu zastupati ovi igrači: Klika, Nagyszombat, Flamm, Adamović, Kolar, Dejanović, Ugraj, Lakošek, Eger, Bogdanović, Grgec.

Dobocz, dosadašnji trener osiječke Slavije napušta Osijek. Na mjesto njega Slaviju će trenirati njen bivši igrač Petelin, koji je do sada trenirao Elektru.

Punčec je dobio poziv da sudjeluje na američkom teniskom prvenstvu, koje će se održati u Forest Hillu, koji je poslije Wimbledon najvažniji turnir svijeta.

Norvežanin Axel Paulsen, po kojem se zove i jedan od najefektnijih klizačkih skokova ovih dana je umro.

Max Schmelling pobijedio je američkog boksera Stevea Dudasa u Hamburgu, tehničkim nokautom u 5 rundi.

Joe Louis je pobijedio u Chicagu knockautom u petoj rundi Harry Thomasa.

Dixie Dean, nekada čuveni centarfor i vođa „Evertona“, koji se sada nalazi u bolnici prodat je za 3000 funti (oko pola milijona dinara) trećerazrednom klubu „Notts County“. Dean je povrijeđen u gležnju.

Medunarodni plivački savez priznao je ove nove svjetske rekorde: 100 m prsno Cartonnat (Francuska) 1:09,8, 400 m prsno Helina (Njemačka) 5:43,8, 200 m slobodno za dame Van Veen (Nizozemska) 2:24,6, 400 m slobodno za dame Hvegger (Danska) 5:08,2 i štafeta 4x100 slobodno za dame Danska 4:29,7.

USA je otkazala iz finansijskih razloga učešće na svjetskom nogometnom prvenstvu u Parizu.

Prvi svjetski rekord u vožnji na automobilu jabilježen je 1898 godine s prosječnom brzinom od 63,1 km u satu. Sadašnji rekord, koji drži kapetan Eyston iznosi 502,329 km. na sat.

Prema vijestima iz Budimpešte Bukovi popularni trener zagrebačkog Gradanskog uskoro se vraća natrag u Budimpeštu, gdje 1. avgusta počinje trenirati Ferencvaroš.

Medunarodna utakmica Jugoslavija—Mađarska koja je bila određena za 26. svibnja neće se održati prema pisanju beogradskih i poštanskih listova.

Njemačka i bivša Austrija odigrali su dosada jedanaest međudržavnih nogometnih utakmica, i to: 1908 u Beču 3:2 za Austriju, 1909 u Dresdenu 3:2 za Austriju, 1912 na Olimpijadi u Stockholmu 5:1 za Austriju, 1920 u Beču 3:2 za Austriju, 1921 u Dresdenu 3:3, 1922 u Beču 2:0 za Njemačku, 1923 u Nürnbergu 4:3 za Njemačku, 1931 u Berlinu 6:0 za Austriju i u Beču 5:0 za Austriju, 1934 u Napulju za svjetsko prvenstvo 3:2 za Njemačku i 1938 u Beču 2:0 za Austriju.

„Sete“, bivši klub Vili Šipoša traži od zagrebačkog Gradanskog za Šipoša 60.000 franaka, na ime otpusnice.

Jugoslovenski nogometni savez istupio je iz olimpijskog odbora.

Prvo nogometno prvenstvo Jugoslavije osvojio je zagrebački „Gradanski“. Purgere su zastupali slijedeći igrači: Vrduka, Ferderber, Šifer, Vragović, Rupec, Götz, Babić, Pašić, Pavleković, Mantler, Perška. Pored Gradanskog u finalu su učestvovali ovi klubovi: Bačka, Hajduk, Jugoslavija, SASK i Ilirija.

Rumunjski nogometni savez donio je odluku da u rumunjskoj nacionalnoj reprezentaciji ne mogu igrati igrači druge narodnosti, t. igrači manjina ne mogu igrati.

Najveći prihod na boks meču bio je 1928 godine Chicagu, kada je Tunney pobijedio Dempsey. Ukupan prihod iznosio je oko 150.000.000 dinara.

August Lešnik, reprezentativni igrač zagrebačkog Gradanskog nastupio je u vojnu dužnost. Lešnik se nalazi na odsluženju vojnog roka u Zagrebu.



Dvokolice
KOD
SENEŠ-a

Glazer, Hügl i Cesarec, odlični odbranbeni igrači zagrebačkog Gradanskog oženjeni su.

Cesarec je produžio obavezu za Gradanski do kraja 1940 godine.

Aldo Bini, poznati italijanski biciklistički vozač postavio je nov svjetski rekord. Bini je na biciklističkoj utrci Milano—Modeno prugu



Edigoj Martinović

178 km. prevalio za 4 sata, 11 minuta i 3 sekunde, što predstavlja rekordnu prosječnu brzinu od 42,51 km. na sat.

Hügl je definitivno postao zagrebčanin. Naime Hügl je dosada bio građanin Miletića, gdje mu se sve do sada nalazila žena i dijete. Osim toga Hügl je napustio studije i posvetio se činovničkom zvanju, on je namještenik u gradskom vodovodu.

Lakoatletski savez podijelio je teritoriju pojedinih potsaveza ovako: Beogradski, Ljubljanski, Splitski i Zagrebački.

Engleski cup posljednji pet godina osvojili su „Newcastle“ (1932), „Everton“ (1933), „Sheffield Wednesday“ (1935), „Arsenal“ (1936), i „Sunderland“ (1937). U ovo godišnjem finalu sastaju se „Pretson North End“ i „Huddersfield“. Utakmica se igra 30. travnja.

Lili Šreger-Tsuk, bivša tenis igračica parliškog tenis kluba, koja sada živi u Budimpešti otpočet će ponovno sa treniranjem.

Hela Kovač osvojila je na internacionalnom tenis turniru u Atini prvo mjesto. Kovačeva je u finalu pobijedila poznatu američku igračicu Wheeler u dva seta 6:4, 6:4.

Gotfrid von Cramm, poznati njemački tenis igrač, koji je bio uhapšen pušten je na slobodu i zastupat će Njemačku u natjecanju za Davis cup.

Beleslin, bivši igrač subotičkog ŽAK-a pristupio je u BSK. Beleslin je već otputovao za Beograd gdje će dobiti namještenie.

Joška Nikolić, bivši igrač BSK-a, a koji sada igra u „BATA“ vrati će se ponovno u BSK.

Izvanredna skupština Jugoslovenskog nogometnog saveza neće se održati. Na skupštini je trebalo rješavati o izmjeni pravila.

Prvenstvo u bilijaru osvojio

Prvenstvo svijeta u bilijaru osvojio je Francuz Albere.

Beogradska Jugoslavija i Beogradski sport klub sklopili su sporazum o zajedničkom priređivanju utakmica. Pored ovog čistog finansijskog sporazuma, zaključen je i sporazum o prelasku igrača iz jednog u drugi klub. Ugovorom su predviđene velike novčane kazne u slučaju prekršaja ugovora.

MI. Kujundžić i Tumbas

manufakturna trgovina uz stalno jeftine cijene. Najsolidnija posluga

Na mjestu M. Vukovića